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ZAPISNIK
s drugog sastanka Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude održanog u ponedjeljak 3.4.2023.  u prostorijama Osnovne škole Vodnjan – Dignano s početkom u 13:00 sati.
Nazočni: Barbara Buršić Križanac, ravnateljica, Amanda Augustinović, razrednica-učitelj voditelj, Tatjana Perić Frivarski, razrednica, Vedrana Keteleš, razrednica, Sanela Jukić, predstavnik roditelja, Roko Baretić, učenik 8.a razreda, Luka Vitasović, učenik 8.b razreda, Maria Jukić, učenik 8.c razreda, Giorgia Marsetič, učenik 8.t razreda.

Predsjednica Povjerenstva Amanda Augustinović predlaže dnevni red i određuje zapisničara. 
Dnevni red 
1. Otvaranje ponuda
2. Odabir najpovoljnije ponude
3. Razno

Ad 1.
Povjerenstvo usvaja dnevni red, nakon čega predsjednik izvještava članove  Povjerenstva da je pristiglo ukupno tri ponude. Jedna ponuda agencije Zeatours i dvije ponude agencije EX Novo, Alibi.


Pristigle su sljedeće ponude:
1. Turistička agencija Zeatours
2. Turistička agencija Ex Novo, Alibi
Predsjednik čita sadržaje svih ponuda 
Ad 2.
Nakon što su sve ponude pročitane prisutnima, Povjerenstvo raspravlja o pristiglim ponudama. Ponude zadovoljavaju uvjete javnog poziva. Jednoglasno se izabiru sljedeće ponude:
1. Zeatours d.o.o.
2. Ex Novo, Alibi – dvije pristigle ponude


Ad 3. 
Povjerenstvo je odlučilo da će se roditeljski sastanak za odabir ponude održati u srijedu 5.4.2023. u Osnovnoj školi Vodnjan – Dignano s početkom u 17:10 sati. Na roditeljskom sastanku predstavit će se ponude izabranih agencija te će se izvršiti odabir. 
Izabrana agencija bit će obaviještena o izboru te će se navedena informacija objaviti i na mrežnim stranicama škole. 
Povjerenstvo je dogovorilo da će navedene agencije svoje ponude prezentirati roditeljima 8. a, b, c i t razreda u srijedu 5.4.2023. godine prema sljedećem rasporedu:

1. 17.10h Turistička agencija Ex Novo, Alibi
2. 17.20h Turistička agencija Zeatours d.o.o.
 
U 13:45 predsjednica Povjerenstva zaključila je sjednicu.


Zapisnik vodila                                                                                Predsjednik  Povjerenstva                    
Vedrana Keteleš                                                                                    Amanda Augustinović
