 REPUBLIKA HRVATSKA
 Istarska županija 
 OŠ VODNJAN –SE DIGNANO
 52215 VODNJAN-DIGNANO
 Ulica Žuka 6 - Via delle Ginestre 6 
 Tel.fax  052/511-327
 e-mail:os-vodnjan@pu.t-com.hr

 KLASA: 007-04/23-02/9
 URBROJ: 2168-4-03/01-23-02
 U Vodnjanu, 11. srpnja 2023. godine

Z A P I S N I K
sa 40.elektronske  sjednice Školskog odbora OŠ Vodnjan – SE Dignano
održane dana 10.07.2023.od 10.00 do 19.00 sati  

Obaviješteni:  Mersiha Prnjavorac, Fabiana Lajić, Cristina Demarin, Ana Šterpin Zagoranski, Sandro Manzin, Vilko Petrić, Slađana Grubišić  i ravnateljica Barbara Buršić Križanac
 Zapisničar:  Suzana Jerković          
 Članovima odbora mailom je upućen sljedeći  Dnevni red:          
1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice 
2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana   
3. Sporazumni raskid radnog odnosa učiteljica njemačkog jezika 

Ad1)  Članovima odbora mailom je dostavljen zapisnik  s 39. sjednice Školskog odbora.         Primjedbi nije bilo. Članovi odbora  Mersiha Prnjavorac, Fabiana Lajić,  Ana Šterpin Zagoranski, Sandro Manzin, Vilko Petrić i Slađana Grubišić usvajaju zapisnik.   Član odbora Cristina Demarin nije se očitovala.
Ad 2) Članovima odbora mailom je dostavljen prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana sa tekstualnim obrazloženjem. Članovi odbora  Mersiha Prnjavorac, Fabiana Lajić,  Ana Šterpin Zagoranski, Sandro Manzin, Vilko Petrić i Slađana Grubišić usvajaju zapisnik.   Član odbora Cristina Demarin nije se očitovala.
Ad3)  Članovima odbora mailom je objašnjeno da je učiteljica njemačkog jezika Nataša Marjanović zatražila sporazumni raskid radnog odnosa zaključni sa 22.08.2023. godine zbog osobnih razloga.  Članovi odbora  Mersiha Prnjavorac, Fabiana Lajić,  Ana Šterpin Zagoranski, Sandro Manzin, Vilko Petrić i Slađana Grubišić suglasni su sa prestankom radnog odnosa.  Član odbora Cristina Demarin nije se očitovala.
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