REPUBLIKA HRVATSKA
Istarska županija 
OŠ VODNJAN - SE DIGNANO
52 215 VODNJAN-DIGNANO
Ulica Žuka 6 - Via delle Ginestre 6
TEL/ FAX. 052/511- 327
e-mail : os-vodnjan@pu.t-com.hr

KLASA: 007-04/22-02/17
URBROJ:2168-04-55-59-01-22-02
U Vodnjanu, 28.12.2022.


Z A P I S N I K
                                     
 sa 31. elektronske sjednice Školskog odbora OŠ Vodnjan – SE Dignano
održane dana 27.12.2022. godine od 10.00 do 19.00 sati


Obaviješteni: Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin, Vilko Petrić, Cristina Demarin, Fabiana Lajić, Sađana Grubišić, Ana Šterpin Zagoranski i ravnateljica Barbara Buršić – Križanac. 

 
Zapisničar: Suzana Jerković

Predsjednica je predložila slijedeći dnevni red:


1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice
2. Druge izmjene i dopune financijskog plana 2022.
3. Financijski plan za 2023. 




Ad 1) Članovima odbora mailom je dostavljen zapisnik sa prethodne sjednice.  
Članovi odbora Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin, Vilko Petrić, Slađana Grubišić, Fabiana Lajić, Cristina Demarin i Ana Šterpin Zagoranski   usvajaju zapisnik sa prethodne sjednice. 
  

Ad 2) Članovima odbora mailom su dostavljene tablice općeg i posebnog dijela drugih izmjena i dopuna financijskog plana za 2022. sa tekstualnim obrazloženjem sukladno usvojenim trećim izmjenama i dopunama proračuna Istarske županije koji je usvojen na skupštini Istarske županije dana 20.12.2022. godine. 
Članovi odbora Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin, Vilko Petrić, Slađana Grubišić, Fabiana Lajić, Cristina Demarin i Ana Šterpin Zagoranski   usvajaju Druge izmjene i dopune financijskog plana za 2022. godinu.

[bookmark: _GoBack]Ad 3) Članovima odbora mailom je dostavljen prijedlog Financijskog plana za 2023., amandmanom IŽ izmijenjen je prvotni financijski plan osnivača koji je usvojen na školskom odboru dana 29.09.2022. godine zbog dopune novim programom – opremanje knjižnica kojim se plan mijenja za 530,00 eura.
 Članovi odbora Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin, Vilko Petrić, Slađana Grubišić, Fabiana Lajić, Cristina Demarin i Ana Šterpin Zagoranski   usvajaju Financijski plan za 2023. godinu.




	Zapisničar:
Suzana Jerković 
	                    Predsjednica Škoslkog odbora:
   Mersiha Prnjavorac



              






